



香港文匯報訊(記者李思穎)「第十六屆IFPI香港唱片銷量大獎」頒獎禮於昨日舉行,當日共頒發67個獎項,容祖兒(Joey)掃走五個獎,成為大贏家,男歌手中成績最好是鄭俊弘和吳業坤各自奪得四個獎,取得三個獎項的林峯就跟Joey齊齊得到「全年最高銷量本地男、女歌手」獎,沒有現身的Twins亦得到四個獎,而全年最高銷量廣東唱片由已故歌手張國榮獲得。

■全年最高銷量本地男女歌手得獎者容祖兒(左)及林峯。 彭子文攝

■久休復出的黎瑞恩也有不錯成績。 彭子文攝

■陳潔麗獲頒發十大銷量國語唱片獎。 彭子文攝

預告缺席部分頒獎禮 祖兒 掃走五獎 成大贏家

仔鄭俊弘掃4獎 吳業坤轉型做偶像派

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭俊弘(Fred)和吳業坤昨日在「IFPI香港唱片銷量大獎」頒獎禮,平分秋色各奪四個獎,成為男歌手中大贏家,至於以「星夢」身份出碟的許廷鏗雖然得獎,但因已蟬過別枝,故未見他現身領獎。Fred表示:「很驚喜,因得獎歌曲《炮火》是自己作曲,所以更加感動。」講到今次得獎的歌曲和大碟均是與女友何雁詩承認戀情前的作品,可會擔心打後成績受影響,他謂:「不會想太多,總會花盡心機去創造音樂,公司都給予我很大信心放手給我作歌,老闆聽過我作新歌都很滿意,已經過關,有否給女友何雁詩聽過?」沒有,只給了老闆聽。」說到許廷鏗已過檔華納,所以有獎都來不到,對此,Fred直言有點可惜,但知許廷鏗做緊新歌,自己聽過很不錯,亦恭喜他得獎。

問到Fred是否正式獲得「解凍」,他表示:「已陸續開始自己的工作,會出席活動,作曲錄歌,拍劇?」暫時未有安排,「拍劇未開雪櫃?」老闆話做好音樂先。胖了一圈的他正努力健身跑步減肥,他否認是「幸福肥」,全因貪吃累事,現在已戒掉吃宵夜。

坤哥不知「人渣男」是誰

吳業坤專程向劇組請假,由深圳返港領獎,說到他奪得四個獎,他

驚訝地說:「吓,講真的?沒有想過。(是否買獎?沒有,只是自己見到成績可以給我帶來動力,今年拍劇較多,預計月底會推出新歌。」坤哥邊做訪問邊流汗,問他是否需要減肥,他笑說:「已瘦了,都要轉型走偶像派,『嘔』像派來,是真正偶像派,因我做實力派太耐,(去韓國整容?)不需要,本身是靚仔,哈哈。」

說到前女藝人陳潔玲早前接受森美主持電台節目訪問時,大爆曾遇圈中「人渣男」,外間矛頭便直指此人是吳業坤,今次坤哥躺著中槍,幸而事後獲森美在節目中代他澄清,問到坤哥會否大爆「人渣男」真名,坤哥表示:「唔好,亦不知是誰,只希望將事件完結,不好再多一個受害人,不過在千萬男藝人當中,大家估是我,看來我也要努力檢討一下。」



■鄭俊弘和吳業坤各自奪得四個獎,是男歌手中成績最好。

吳若希暫不打算追多個

香港文匯報訊(記者李思穎)吳若希生下因因後首次出席音樂頒獎禮,之前她因生BB休息了一段時間,暫時未見有新作品,故此,這個可能是今年最後一個音樂獎項,她表示:「不是,我會保持工作,希望今年趕及推出新歌,稍後會投入錄音工作。(老闆提你暫時不要再生BB?)沒有,公司沒有硬性規定不能生BB,若然有『意外』我都會繼續宣傳,但自己都不想太快再生,醫生亦不建議太早有BB,我都Ready好產後復出。(投入工作會否捨得家中的愛女?)都會,所以每次出門工作都會提早一小時起身和因因玩,現時BB四個月大已懂得轉身,十分得意。」

日前,吳若希和男友出現馬場拉頭馬,她開心地說:「當日贏了五位數字,其實隻馬是朋友的,不關我事,我只是沾朋友的旺氣。」她又透露與幾名圈外太太在年初時成立了一個慈善機構名為「愛馬女士協會」,現正申請抽馬,希望稍後有好消息公佈,這個協會主要是慈善用途,11月會同澳門孤兒院合作搞大型籌款活動,自己身為總理又是首次搞這類大型活動,心情很緊張。

吳若希生下因因後首次出席音樂頒獎禮,之前她因生BB休息了一段時間,暫時未見有新作品,故此,這個可能是今年最後一個音樂獎項,她表示:「不是,我會保持工作,希望今年趕及推出新歌,稍後會投入錄音工作。(老闆提你暫時不要再生BB?)沒有,公司沒有硬性規定不能生BB,若然有『意外』我都會繼續宣傳,但自己都不想太快再生,醫生亦不建議太早有BB,我都Ready好產後復出。(投入工作會否捨得家中的愛女?)都會,所以每次出門工作都會提早一小時起身和因因玩,現時BB四個月大已懂得轉身,十分得意。」

祖兒在今年音樂頒獎禮率先做大贏家,她很多謝大家支持,隨即預告今年為止仍未推出過新碟,所以年底的頒獎禮純粹以支持性質參與,不過稍後都會出新歌,但就不是以「爭」第一心態為目標,有時出席頒獎禮都是替朋友得獎開心而已,笑問她是否預告會缺席一些頒獎禮,她笑說:「早些講定,你們一陣都會問,不過今日得獎好開心。」有指Joey無新歌推出,不怕多年來連任的獎項會「斷送」他人身上,她謂:「我唔覺得連任是必定要做的事,也不是一個健康現象,對大家來說可能都想替我開心,我好多謝,但樂壇有更值得更好的歌手在,我都好高興,以我的條件,自覺在事業上不同階段,已超額完成我一生要做的事,所以好隨遇而安面對未來工作。」說到她還有結婚階段未完成,Joey即說:「諗吓先,又唔係must做,(男友劉浩龍求婚未?)無呀,為何突然講無謂事情,等我慢慢想清楚先啦,這些事不容易,要慢慢去思索。」

讚阿Sa男友很好

早前Joey和好姐妹蔡卓妍(Sa)結伴遊杜拜,阿Sa大方把跳起的泳裝相放上社交網,但就未見Joey公開泳照,Joey聞言哈哈笑說:「其實跳起個張相,我都有份,不過叫阿Sa整走我先放上網,因我孤寒,所放的泳照都要前面有海浪遮擋住上身,是我個人性感尺度,私下就可以同大家分享,(男友睇完有讚嗎?唔講這個。」說到阿Sa有否分享新戀情,Joey稱:「她很開心,我見到她容光煥發,其間見到她有視像,(介紹給你認識?)已經認識。」Joey又踢爆平時不習慣帶紙巾出街的阿Sa,現在竟然會帶,原來是阿Sa男友提她,塞包紙巾放在她袋裡,Joey大讚阿Sa男友很好,也替阿Sa開心。

林峯認和千語半同居

林峯大部分時間在內地開工,昨日現身頒獎禮

■十大銷量本地歌手之一的石詠莉。 彭子文攝

時,見他瘦了一圈,原來是為了本月23號在廣州演唱會積極操勞,屆時會裸露上身示人,他表示:「現在有140多磅,未去到上次開騷時的139磅,所以今次不算很瘦,原定10月和11月在內地還有幾場演唱演出,但因取不到批文,故此,廣州一站後,最快要到明年先再繼續巡唱。」問到他是否喜歡現時的鋼條身型,他笑說:「當然不是,會精神分裂,因我太愛吃,所以開完騷食量會回復正常,(現在千語BB好心痛?)她叫我最好保持現時狀況,特別是夏天會較易曬衫,自己覺得不能長時間維持。」他和女友因工作經常分隔兩地,千語之前透露一年只見男友五分一時間,所以有時會去男友屋企,對此,林峯說:「像正常男女交往一樣,女友來過夜都很正常,(半同居?)正常交往啦,(為何不結婚?)我們實在太忙。」

三女明年嫁 林建名開心做外父

香港文匯報訊(記者李慶全)「2017中國小姐大賽」昨日舉行新聞發佈會,出席嘉賓有林建名與三女林焯瑛、葉璇、趙哲好及戴夢夢等,趙哲好是以師姐身份出席活動,她表示自己在七年參加中國小姐大賽獲季軍,當時她還只得22歲,是一位毫無人生經驗的大學生,現在已經做了媽媽。趙哲好指昨日雖然未見到一班師妹,但將來有機會見面,定會提點她們,在比賽過程中要用心學習,當作考試一般,以後人生就是屬於自己的了,她笑說:「我好多謝上天給我機會參加這比賽,以前在香港我是很高,但到內地比賽,自己變得很矮小,而且每個人都懂琴棋書畫,但仍可以給我拿到第三名,所以大家都要緊記不好太過害羞。」她又指當選之後,她履行了一年中國小姐的責任,到過不少內地的山區探訪及做慈善活動,她表示當時曾經有每月花二百元去助養兒童,一直維

持到現在她仍有繼續助養。林建名細女林焯瑛剛於倫敦答應外籍男友Steve求婚,昨日記者恭喜老閩林建名,他笑言都知道,也很開心,不過女兒也是剛從英國回來,所以也未正式跟他溝通過。問到會如何籌辦婚禮?林焯瑛說:「未有計劃,應該明年在外地搞婚禮,希望去一個凍的地方。」問林生是否滿意未來女婿?他笑答:「也未正式認識他,暫時還可以啦!」會否飛外國出席婚禮?在旁的戴夢夢代答:「會,全公司會一齊去,全力支持,因為我們廣州的公司是有辦結婚喜慶的,小姐應該是我們公司第一單喜慶。」林生聞言笑說:「好遠呀,成公司去呀!」又問到未婚夫如何求婚?林焯瑛笑說:「他跪地,有花、酒和鑽戒。」不過她表示不知道求婚戒指有多少卡,只覺得靚已可以,而且愈細粒石愈好,這樣可以方便平日戴上手。



■林建名(中)細女林焯瑛(右)剛於倫敦答應外籍男友Steve求婚。

胡楓為演唱會跑步練氣

香港文匯報訊(記者植植)胡楓(修哥)和林盛斌(阿BOB)昨日到屯門出席全港首個以《老夫子》漫畫為主題的跑步比賽的記者會,修哥及阿BOB分別以老夫子及大番薯造型示人,胡楓表示細個就睇個漫畫,之後就到自己個仔睇。問修哥到時會落場跑?他說:「個活動有六千人參加,我到時就跑吓,其實我一路都有跑開,因為明年二月開演唱會,我要練氣。(搵齊『4個小生』同台Jam歌?)我的人情卡已經碌晒,所以請嘉賓會交畀製作人負責,但有提議

過『4個小生』,但我唔係幸福,希望等她們都知道社會上有多需要幫助嘅人,至於我個仔現在只識食同瞓,等佢再大個些先預埋佢。」

Bob表示試呢一身大番薯造型的時候,雖然女女全已瞓覺,昇唔到她們睇。Bob說:「但她們之前都講過話:『爸爸你好似大番薯呀!』咁又係,我個光頭都幾似,帶她們去跑就未必,但到時都會有咁難位,嘉年華會適合她們,最近我都有同老婆商量過,計劃以後每個月定一日,同三個女一齊去做慈善,她們都算



■胡楓扮老夫子, Bob扮大番薯。